
 
【⑨-1 等しい分数】 

 

 

１ 次の分数に等しく，分母の小さい分数と 

分母の大きい分数を１つずつかきましょう。 

 (1) 
２

６
    (2) 

８

12
    (3) 

15

18
 

 

２ 次の分数を通分しましょう。 

(1) 
７

12
 ， 

３

４
  (2) 

５

12
 ， 

９

16
  (3) 

２

３
 ， 

３

４
 ， 

４

５
 

 

３ 次の数の大小関係を，不等号を使って式に書きましょう。 

(1) 
１

６
 ， 

１

７
      (2)  

10

３
 ，

100

33
    

 

４ 次の数を下の数直線に表しましょう。また，小さい順にかきましょう。 

１.５       ０.６       １   

 

 

 

 

 

５ Ａさんは，
５

６
と

３

４
を下のように通分し，通分の仕方を次のように説明しました。 

５

６
 ＝ 

２０

２４
      

３

４
 ＝ 

１８

２４
 

 

Ｂさんは，
５

６
と

３

４
を下のように通分しました。Ｂさんの通分の仕方を説明しましょう。 

   
５

６
 ＝ 

１０

１２
      

３

４
 ＝ 

９

１２
 

 

 

氏 名 
 

 

（   月   日） 小学校５年 算数 
レビュー問題 

 

 

分母の６と４をかけると，公倍数 24 ができる

ので，分母が 24 になるようにしました。 

 

 

                                                                        
 

０ １ ２ 

(1)  

(2)  

 

(1)  

(2)  

(3)  

 

 分母小さい 分母大きい 

(1)   

(2)   

(3)   

 

×６ 

×６ ×４ 

×２ 

×３ ×２ 

×４ 

×３ 

２ 

１ 

５ 

９ 
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３ 次の数の大小関係を，不等号を使って式に書きましょう。 
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１
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１

７
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３
 ，

100
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４ 次の数を下の数直線に表しましょう。また，小さい順にかきましょう。 

１.５       ０.６       １ 

 

 

 

 

 

５ Ａさんは，
５

６
と

３

４
を下のように通分し，通分の仕方を次のように説明しました。 

５

６
 ＝ 

２０

２４
      

３

４
 ＝ 

１８

２４
 

 

Ｂさんは，
５

６
と

３

４
を下のように通分しました。Ｂさんの通分の仕方を説明しましょう。 

   
５

６
 ＝ 

１０

１２
      

３

４
 ＝ 

９
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氏 名 解  答 

 

（   月   日） 小学校５年 算数 
レビュー問題 

(例) ６と４の最小公倍数は 12 
なので，分母が 12 になる 
ように６には２を，４には 
３をそれぞれかけました。 

 

分母にそれぞれ４と６をかけると，公倍数 24

ができるので，分母を 24 にしました。 

, 0.6，  ，1.5， 

 

                                                                        
 

０ １ ２ 

(1)          ＞ 

(2)          ＞ 

 

(1) ， 

(2) ，  

(3) ，   ， 

 

 分母小さい 分母大きい 

(1)   (例) 

(2) (例)  (例) 

(3)   (例) 

 

×６ 

×６ ×４ 

×２ 

×３ ×２ 

×４ 

×３ 

分母と分子に同じ数をかけても，同じ数でわっても， 
分数の大きさは変わりません。 

３ 

１ 

12 

４ 

６ 

５ 

通分するときは，ふつう，分母の最小公倍数を分母にします。 

6 
 

4 
 

6 
 

１ 

7 

１ 

(2)分母か分子のどちらかを同じにすれば， 
大小関係が考えやすくなります。 

２ 
 

１ ５ 
 

９ 

0.6 
 
 

1.5 １ 

２ 
 

１ 
１ 

５ 
 

９ 

２ 

１ 
５ 

９ 


